



2º TERMO ADITIVO AO EDITAL

EMENTA: RETIFICAÇÃO DAS
ESPECIFICAÇÕES DO ITEM 13 "FIAMBRE"
NO TOCANTE À COMPOSIÇÃO DA CESTA
BÁSICA, EM FACE DE ERRO DE DIGITAÇÃO.

PROCESSO: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 021/2021-PE

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS FAMÍLIAS QUE SE ENCONTRAM EM VULNERABILIDADE SOCIAL COMPROVADA, DE INTERESSE DA SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA/CE.

A Secretária do Trabalho e Assistência Social do Município de Pedra Branca, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando que foi identificado erro de digitação nas especificações do item 13 "fiambre", no tocante à quantidade de itens de fiambre que comporão a cesta básica;

Considerando que o equívoco é somente em relação ao texto, sendo que as unidades, quantidades e valores de referência estão corretos;

Considerando a necessidade de retificação do edital em vista de defeito sanável;

Considerando os princípios que regem a Administração Pública, **RESOLVE:**

Art. 1º Retificar o texto contido nas especificações do item 13 "fiambre", nos lotes do pregão, no tocante à quantidade de itens de fiambre que comporão a cesta básica, de modo que, **ONDE SE LIA:** "02 LATA-FIAMBRE BOVINO"; **agora LEIA-SE:** "01 LATA-FIAMBRE BOVINO".

Art. 2º Consolide-se ao edital essa retificação.

Art. 3º Mantêm-se inalteradas as demais disposições.

Publique-se, Cumpra-se.

Pedra Branca, 16 de dezembro de 2021.


MARIA CAMILA LIMA CAVALCANTE
SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL